

## 美丽的春天

人民路学校小记者 王文郁

春天来了,又到了万物复苏的季节。草绿了,花红了,柳树又吐出新的嫩芽。小鸟在湛蓝的天空中飞翔,小朋友在碧绿的草地上玩耍,有的在放风筝,有的在观察小花和小草,到处生机勃勃。春风吹在脸上,像春姐姐在抚摸我的脸庞。

春天是一个彩色的季节,也是一个美丽的季节,我爱春天!

指导老师:丁翠英

## 童年傻事

杜集区实验小学小记者 王姝璇

人们常说:“种瓜得瓜,种豆得豆。”一向爱吃巧克力的我准备种出美味的巧克力,让大家刮目相看。

我先从巧克力盒中拿出许多巧克力,找来了一个盆和一个碗,在盆中倒满热水,把装着巧克力的碗放入水中,嘴馋的我还偷吃了九颗。等巧克力融化了,我拿了一把小勺子在地里挖坑,挖好坑后,把巧克力倒进去,开始倒的少,可我想:种瓜得瓜,种豆得豆。我付出的多,回报的也会多呀!于是我就把巧克力全倒进坑里,一点也不剩。我用沾满泥土的小手擦着满头的汗珠,不知自己已经变成了“小花猫”。奶奶闻声赶来,把我带到洗手间,我把事情告诉奶奶,惹得奶奶哈哈大笑。

以后,只要我们家有不开心的事,奶奶就拿这件事哄大家开心。家人都会露出善意的笑容,我也不好意思地笑了。我想,每个人的童年都会有让人哭笑不得的傻事。

指导老师:贾敬方

## 假如我是神话中的孙悟空

首府实验小学小记者 陈浩洋

有七十二般变化、一个筋斗十万八千里、手持一万三千五百斤的如意金箍棒,打破了三十三重天的英雄,这就是我想成为的那个人——斗战胜佛、齐天大圣、美猴王!

我崇拜孙悟空的不屈不挠,我喜爱他的聪明伶俐,我羡慕他的千变万化!于是我常想,假如我是神话中的孙悟空,我将用我的金箍棒打败玉皇大帝,因为玉皇老儿让他的天兵天将把我的花果山、水帘洞翻了个底朝天,就这样我和我的猴儿们变成了“无家之猴”。我还要用我的毫毛变成超音速飞机,让我们师徒四人不再经过那九九八十一难、走过那十万八千里,直接飞去西天,连如来佛祖都想不到这个高科技。我还要用我的“七十二变”,变成昆虫花鸟、亭台楼阁、飞禽走兽,去亲身感受大自然的神奇。

听上去这些想法是不是很奇特,你们想不想和我一起来一次穿越之旅,感受猴哥的与众不同?

指导老师:戚凯莉

## 剪纸

烈山区第一实验小学小记者 刘子怡

今天我们有一场小记者活动——剪纸。小记者们都兴致勃勃地等待着活动的到来。时间定格在下午3:10,我们迅速地跑到了会议室,空旷的会议室一下挤满了同学。

活动开始了,我们拿出准备好的正方形红色卡纸、剪刀、铅笔。老师让我们先把正方形红纸角对角地对折一次,再次按照刚刚的方法对折,便会获得一个小三角形。把三角形的直角边对着自己的左手,用铅笔在顶端的角绘画出半个春字,用剪刀沿

着轮廓剪下来,然后小心翼翼地打开,你便会发现自己手中立着一个立体的春。看着这“春”字,我感觉自己来到了春天的花园里一般。感受到了春天的生机勃勃、春意盎然、花影阑珊!许多蝴蝶和鸟在花丛中飞舞着,春天是多么美好。

我觉得这次的剪纸活动具有很大的意义,不仅让同学们了解了中国的文化,复习了知识,还具有很强的动手能力,我真的好喜欢这次活动。

指导老师:吕谜荣

## 我学会了游泳

杜集区实验小学小记者 蔡一菲

在假期里,我提出了去学游泳的要求,姑姑觉得学游泳有好处,便爽快地答应了。

一开始,我觉得游泳很有趣,你想,炎炎夏日,在泳池中游来游去,像一条自由自在的鱼儿在水里遨游,多么令人愉悦呀!在我刚进入泳池时,教练教我该怎样动腿,怎样动胳膊,怎样把自己的身体浮出水面,怎样沉到池底,第一节课就学这些,我学的很认真,所以很快就学会了。第二节课,老师教我们把上节课的动作连在一起,便是蛙泳,并让熟练的同学进行比赛。如果你游的太慢了,气就不足了,就会非常容易呛水,下过水的都知道,呛水的滋味可不好受。

自从我吃水后,我就觉得游泳是一件非常枯燥的事,可姑姑劝我不要半途而废,即使吃水了,也要坚持下去。我觉得姑姑说的有道理,于是,咬着牙学完了游泳,学会了游泳之后,我发现了一件很好玩的事情,我居然可以在水下做高难度基本功,比如,侧手翻、前桥、后桥等。

当我再一次去游泳馆练习时,我激动地把这件事告诉了我的教练,教练说,这种动作有水的阻力很难做,并且这属于专业花泳的动作,当听到这条消息时,我激动不已,因为我无意间做的动作居然是花泳动作,我高兴地控制不住我自己了!

指导老师:蔡海燕

## 游天悦生态农庄

濉溪路小学小记者 徐子跃

今天我去游览天悦生态农庄,和我同行的还有其他28名同学。大家非常开心,内心充满期待。

我们安静地坐上公交车,不久就到达目的地。同学们迫不及待地奔向游乐园,有的去荡秋千,有的玩滑索,有的玩独木桥……玩累了就坐在长凳上休息。

接着我们参观了采摘园。首先来到杏树林,看到那些刚长出叶子的杏树,仿佛见到了长大后它那金黄的杏子,嘴里不由地流酸水。然后我们来到葡萄树前,葡萄藤上的果实小小的、绿绿的,宛如一颗颗明亮的翡翠。这个时节,桂花树虽然还没长出黄灿灿的桂花来,但我能想象到开花时,人们闭着眼睛闻着桂花香气,一脸陶醉的样子。最后我们走进番茄园,红红绿绿的番茄错落有致地挂在枝头,犹如一盏盏灯笼,可爱极了。我想番茄成

熟后,味道一定美味可口。

过了采摘园,就到了小牧场。第一个动物是山羊,山羊的犄角很大,是一个回旋镖形状的。山羊十分可爱,但可惜的是,我一靠近,他就躲得远远的。第二个动物是孔雀,我们一行人有幸见到了孔雀开屏的样子。孔雀开屏时,像一把美丽的大扇子,五彩缤纷,好看极了。第三个动物是兔子,两只兔子在那安静地吃草,丝毫不在意我们的存在。但只要有人喂它吃草,它偶尔也会搭理我们。第四个动物是驴。那几头驴很大,也不怕生,只要有人大声叫,它绝对会大快朵颐。

正当大家玩得不亦乐乎、意犹未尽之时,老师喊:“集合!”同学们就井然有序地排好队伍,恋恋不舍地登上返程的公交车。我想,如果还能来,我一定要尝尝那美味的葡萄!

指导老师:郝玉华

## 读《笑猫日记:蓝色的兔耳朵草》有感

烈山区第一实验小学小记者 吴新越

今天,我又一次翻开《笑猫日记:蓝色的兔耳朵草》这本书,细细地品读着。

这本书讲的是,笑猫找到虎皮猫之后,发现虎皮猫的耳朵聋了。他打听到兔耳朵草可以治好虎皮猫的耳朵。经历重重困难,他找到了兔耳朵草。在下山的途中,笑猫有点儿困,所以在路上打了个盹儿。没想到那些兔子们从来没见过兔耳朵草,趁笑猫打盹的时候,把那些兔耳朵草给吃掉了。后来,绿毛龟告诉笑猫,只要心中有爱,奇迹就一定会出现。最后奇迹真的出现了,虎皮猫的耳朵又能听见了。

这个故事很生动,感人肺腑,我读后心情久久不能平静。是什么让虎皮猫的耳朵好了?是爱。爱是无私的,是伟大的,是充满力量的,是它让虎皮猫的耳朵好了起来。爱可以让枯树发芽、铁树开花,让原本绝望的事情变成有希望……这本书告诉我们,不管遇到多么大的困难,都要相信只要心中有爱,奇迹就会出现!

我喜欢看杨红樱写的《笑猫日记》,因为它里面的故事不仅有趣感人,而且还让我悟出了人生哲理,教会了我怎样做人,让我收获满满。

指导老师:张燕

## 有意义的运动会

杜集区实验小学小记者 王智鑫

“运动会开始!”只听李老师一声令下。我们开始了一年一度的运动会。

比赛开始了,“加油、加油!”同学们围在操场上,踮起脚,伸长脖子,用力地鼓掌,双手都拍红了,火辣辣的。200米这个项目,是我们班一直期待的,因为我们班黄逸轩是班里跑的最快的。看,枪声一响他像脱缰的野马向前冲去,把其他同学甩在最后,稳拿第一。好!同学们大喊为他加油!随着这一轮比赛的结束,就要看女子接力。

有了上一次的成功,我们更有信心,运动员们摩拳擦掌,期待着第二次夺冠。只听一声枪响,各班第一棒飞奔向前、转弯、接环,像一个个离弦的箭飞奔向前……“不好!我们好像要成最后一名了!”同学们大叫,多亏后排的韩依桐,接过手环就拼命地向前冲。“看,韩依桐和别的班的同学就差一点了!”同学们奔跑着、大声喊着:“韩依桐加油!韩依桐加油!”也许同学们的鼓励给了她力量,就在这千钧一发之际,她拼劲全力大步向前飞奔,最后超越其他运动员,冲向终点,全班欢呼起来,我们得了第一。同学们为韩依桐这不同凡响的一跃喝彩。我跑过去开始采访她,当提到老师、同学,她就会说:“我要谢谢老师、同学支持我!”

这次运动会,我收获了胜利,还收获到更重要的东西——团结。

指导老师:任淑芹